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Notulen ledenvergadering 23 maart 2023 om 20.00 uur  bij de Keizerskroon, te Ruurlo 
 
Aanwezig: Ineke Nijen Es, Petra Leussink, Hennie Theijssen, Harry Meulenveld, Hendrik Mulderije, 
Peter ten Berge, Henk Haakmeester, Gre Haakmeester,Dick Marsman, Peter Liesker, Minie 
Nijenhuis, Jan Nijenhuis, Wim Roekevisch jr, Wim Zoerink, Sjors Haakmeester, Jeroen Visschers, 
Martin Leussink, Karin Bonsel, Jan Hendriksen, Richard Haakmeester en Geert van Tuil. 
 
Afgemeld: Ab Roekevisch, Edwin van Muilekom, Stefanie van Woudenberg, Bas Brinkerink, Gerrit 
Hengeveld en Gerry Kettelarij. 
 
 
1. Opening  
De voorzitter opent de vergadering en heet een ieder van harte welkom en de aanwezige ereleden. 
We kijken tijdens deze ALV terug op het jaar 2022. Het jaar waarin wij in februari te horen kregen dat 
alle maatregelen inzake Corona ten einde waren en wij met stoom en kokend water Koningsdag zijn 
gaan regelen. Ik kijk terug op een jaar dat we allemaal weer moesten aan het organiseren van 
evenementen en het opnieuw betrekken van vrijwilligers. We hebben een super mooie Koningsdag 
en Septemberfeest gehad en via deze weg wil ik mijn waardering uitspreken aan iedereen die de 
schouders eronder heeft gezet. Zonder onze vrijwilligers zijn we nergens! 
 
2. Notulen ledenvergadering van 24-03-2022  
Er zijn geen tekstuele aanpassingen of vragen naar aanleiding van de notulen.  
Vanuit de notulen van vorig jaar hadden we geen openstaande punten om op terug te komen. 
 
3. Mededelingen en binnengekomen stukken  

• Er zijn 6 afmeldingen.  
• Er zijn diverse uitnodigingen voor landelijke congressen, uitnodiging voor het Oranjeconcert 

bij het Kulturhus en de kranslegging bij het Oorlogsmonument binnen gekomen en 
nieuwsbrieven vanuit de KBOV. 

• De dorpskwis staat voor 14 april as op het programma.  
• In 2022 bestond Reurle Neugt Oe 60 jaar.  

 
4. Jaarverslag Oranjevereniging 2022  

• De secretaris leest het jaarverslag over 2022 voor en benoemd de belangrijkste punten van 
2022. Er zijn geen op of aanmerkingen hierover. 

• Per 31 december 2022 was het aantal leden 2775. Nadat wij de afgelopen jaren een daling 
hebben gezien in het ledenaantal hebben dit in 2022 kunnen omkeren naar een kleine groei.  
We hebben inmiddels het lidmaatschap van de Oranjevereniging kunnen koppelen aan 
voordelen voor de leden tijdens Koningsdag en het Septemberfeest, inzake muntprijs en 
korting op entreekaart.  

 
5. Financieel verslag 2022  
Penningmeester bespreekt het jaarverslag met de vergadering. De belangrijkste verschillen worden 
doorgenomen. Er zijn geen op of aanmerkingen over het financieel verslag 2022. 
Voorzitter bedankt de penningmeester voor het opstellen van het financieel verslag 2022. 
 
6. Verslag kascontrolecommissie  
Mevrouw Stephanie van Woudenberg en de heer Hans Klein Kranenbarg zijn bij de penningmeester 
op de koffie geweest en hebben een duidelijke uitleg over de jaarrekening gehad. De voorzitter stelt 
op advies van de kascommissie aan de ALV voor de penningmeester decharge te verlenen. 
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7. Benoeming nieuw lid kascontrolecommissie  
De heer Hans klein Kranenbarg is 2 jaar lid van de commissie geweest en verlaat deze commissie. De 
voorzitter dankt Hans klein Kranenbarg voor zijn inzet.  
Dick Marsman stelt zich beschikbaar voor een plek in kascontrolecommissie. 
 
8. Begroting 2023  

- De begroting wordt door de penningmeester toegelicht.  
- Sinds (in ieder geval) 2011 heeft de Oranjevereniging geen contributie verhoging gekend, 

daarentegen heeft zij wel haar activiteiten uitgebreid. Denk hierbij aan: 
- Allen terug naar de Blikmansweide 
- Reurle live 
- Koningsdag 
- Ouderenmiddag 

In 2023 wil de Oranjevereniging extra aandacht geven aan de volgende activiteiten:  
- Optocht 
- Verlichtingsroute 

- Het bestuur van de Oranjevereniging doet de vergadering het volgende contributievoorstel: 
     2022 was 2023   

Enkel lidmaatschap:   € 5,00  € 6,50   
Dubbel lidmaatschap:   € 10,00  € 13,00  

- Zoals we zo straks al hebben benoemd hebben we het lidmaatschap van de OVR ook 
gekoppeld aan diverse voordelen voor de leden m.b.t. Koningsdag en het Septemberfeest.  

- Kan de ALV akkoord gaan met dit contributievoorstel? Het contributievoorstel wordt door de 
leden goedgekeurd.  

- Kan de ALV akkoord gaan met de begroting? De begroting wordt door de leden goedgekeurd. 
 

9. Bestuursverkiezing 
Er hebben zich voor de vergadering geen kandidaten bij ons aangemeld. Derhalve doen wij u het 
volgende voorstel: 

a) Vacature secretaris en verkiesbaar:      Petra Leussink 
Per juli 2022 heeft Petra deze functie tijdelijk ingevuld.  

b) Aftredend en herkiesbaar als penningmeester:     Richard Haakmeester 
c) Aftredend en herkiesbaar als bestuurslid Volksspelen:    Peter Liesker 
d) Aftredend en niet herkiesbaar bestuurslid algemeen:    Henny Theijssen  

Het bestuur doet het voorstel deze functie te laten vervallen. 
e) Aftredend en niet herkiesbaar bestuurslid Weide:   Jeroen Visschers 

Bij het versturen van de agenda was nog geen vervanger gevonden. 
f) Aftredend en niet herkiesbaar bestuurslid koningsdag/verl.route:  Dick Marsman 

Het bestuur stelt voor bestuurslid Koningsdag verkiesbaar:   Edwin van Muilekom  
Het bestuur stelt voor bestuurslid Verlichtingsroute verkiesbaar:  Jeroen Visschers  

De ALV gaat akkoord met voorgestelde benoemingen. 
       
Afscheid Helma Roekevisch: 
Voorzitter blikt terug op de bestuurstijd van Helma Roekevisch en dankt haar voor haar 8 jaar 
vrijwillige inzet en betrokkenheid voor de Oranjevereniging Ruurlo.  
Helaas kan Helma zijn niet aanwezig zijn vanavond ivm een overlijden binnen de familie. 
 
Afscheid Dick Marsman:. 
Voorzitter blikt terug op de bestuurstijd van Dick Marsman en dankt hem voor zijn vrijwillige inzet en 
betrokkenheid voor de Oranjevereniging Ruurlo.  
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Afscheid Hennie Theijssen 
Voorzitter blikt terug op de bestuurstijd van Hennie Theijssen en dankt hem voor zijn 24 jaar 
vrijwillige inzet en betrokkenheid voor de Oranjevereniging Ruurlo. De ledenvergadering kent hem 
het ere-lidmaatschap van de Oranjevereniging toe.  
 
10. Mededelingen uit de commissies, vooruitblik 2023 
De voorzitter geeft alle commissievoorzitters het woord om mededelingen over zijn of haar 
commissie te doen.  
 
Edwin van Muilekom namens  Koningsdag 

Ivm de afzegging van Edwin vertelt de voormalige voorzitter Dick over Koningsdag 2022. Een jaar 
met vernieuwingen in het programma.  Koningsnacht in de feesttent op het Kerkplein, Goed 
bezocht en waarbij het opviel dat de Ruurloers in Ruurlo bleven. Dit werd op Koningsdag nog 
eens bevestigd door een gezellige dag. Goed bezocht en met een gevarieerd programma. 
2023 wordt toegelicht door Karin, ook nu weer een gevarieerd programma met de aftrap op 
Koningsnacht. Dan wordt ook de prijsuitreiking van de Dorpskwis gedaan in de feesttent waarna 
Koningsnacht kan beginnen. Koningsdag wordt iets anders, het schoolvoetbaltoernooi wordt niet 
meer op deze dag georganiseerd, scholen hebben hier ivm vakantie een andere dag voor 
gepland. Nieuw dit jaar zal de Bier en snack run zijn (met en zonder alcohol), de bingo in de kerk 
wordt verzorgd door Annie Cactus en de middag zal afgesloten worden met de Sleppers in de 
tent. 
 

Dick Marsman, Jeroen Visschers: Verlichtingsroute 
Dick over 2022. Enthousiasme van de straten blijft groot, een aantal nieuwe verlichtingen met 
ook nieuwe straten. Er waren 2 straten die zich hadden afgemeld.  
Na 20 jaar nam Kluswijs de 1e prijs over van het Achterhoek Nieuws.  
Prijsuitreiking was voor het eerst op de vrijdag tijdens de Oranjeborrel in de feesttent op de 
Weide, dit is niet helemaal goed uit de verf gekomen, wordt nog over nagedacht hoe dit op een 
mooie manier binnen het feestweekend weg te zetten.  
Jeroen over 2023. Nog geen concrete plannen voor de prijsuitreiking. Er gaat ook gekeken 
worden naar een andere manier van waarderen. 

 
Peter ten Berge namens de Commissie Optocht: 
       Terugblik 2022, geen optocht helaas maar de geluiden hierover waren wel zo dat we als  
       commissie beseffen dat de optocht gemist werd. Op zich een goed teken, betekent dat de 
       optocht veel betekent binnen de gemeenschap. Er is wel een kleine alternatieve optocht geweest  
       in combinatie met de interdorpsspelen en een aantal wagenbouwers die toch graag wat wilden  
       doen.  
       2023, bezig met de opstart en onlangs met vele bouwers een interactieve avond gehad. In 2023  
       gaat de optocht door! 
       Er wordt gekeken naar oa het reglement, deelname vanuit andere dorpen om ons heen,  
       prijzengeld ed. Aanmeldingen kunnen al eerder en voor het prijzengeld komt binnenkort een  
       voorstel richting het bestuur 
 
Jeroen Visschers namens de Commissie de Weide: 
       2022 was financieel een flinke kluif, veel prijsverhogingen (hekken en rijplaten) Mooi was dat alle  
       vrijwilligers voor de opbouw van de Weide er weer bij waren. Samen hebben we er een mooi  
       feestterrein van gemaakt. 
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Ap Roekevisch namens de Commissie Zeskamp: 

Ivm de afwezigheid van Ap vertelt Ineke dat er voor 2023 wordt gewerkt aan een nieuw spel op 
de vrijdagavond.  

 
Helma Roekevisch namens de Commissie Ouderen: 

Ivm de afwezigheid van Helma verteld Ineke dat 2022 een leuke en gezellige middag was. Voor 
2023  zijn we bezig met het samenstellen van een nieuwe commissie. We hebben mogelijk al wel 
een erg leuke invulling van de middag.  

 
Peter Liesker namens de volksspelen 
        2022 was een jaar met veel deelnemers bij het vogelschieten, deelname vogelgooien lijkt wat  
        minder te worden. Gertie Kremer, die vanuit schietvereniging Wilhelmina een drijvende kracht  
        was is afgelopen maand overleden, hij zal gemist worden. 
        2023, al bezig met de voorbereidingen. Keizerschieten wordt regelmatig genoemd in het dorp.  
        Misschien een nieuwe introductie in de komende jaren?  
 
Karin Bonsel namens PR-commissie: 
         In 2022 is meer gepubliceerd op de diverse Social Media kanalen, dit gaat ook steeds meer  
         worden. Wordt ook goed ontvangen. Commissie zelf is ook uitgebreid. 
         Voor 2023 wordt deze manier van communicatie verder doorgevoerd, we zijn benaderd voor     
         het magazine van het KST, ook is er naar de leden een nieuwsbrief uitgegaan. Wel is het erg  
         lastig om voor de evenementen fotografen en videografen te vinden. Bij deze de oproep dat als  
         je iemand kent, breng hem in contact met Karin zodat we onze mooie evenementen kunnen  
         blijven documenteren. 
 
Ineke Nijen Es namens sponsoring, Reurlse avond en bedrijvenborrel 
Ook in 2022 weer een groei van bedrijven die aanwezig zijn op de bedrijvenborrel en het was erg 
gezellig. Met het organiseren van deze borrel geven we de sponsoren iets terug voor hun bijdrage.  
In 2022 hadden we de jubileum-editie van Reurle Live. Wellicht heeft u het in de media al vernomen 
er is een nieuwe commissie opgestaan die in 2023 wederom Reurle Live organiseert.  
 
 
11. Rondvraag  
Jan Hendriksen: er werd gezegd bij het ledenaantal dat we de grootste Oranjevereniging van 
Nederland zijn, klopt dit wel? Antwoord Ineke;  Nee, we behoren bij de grootste verenigingen van 
Nederland. 
 
12. Sluiting 
De voorzitter sluit om 21.13 uur de vergadering. 


